

Lista posturilor didactice/catedrelor declarate vacante/rezervate, complete și incomplete pentru anul școlar 2023-2024
data afișării: 23 martie 2023

Cod post	LOCALITATE	Municipiu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Nevazatur	Modalitate de angajare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cont. ore solicit. la intr. ntr.	Preferențe: pens. între unit.	Preșterse/ schimb posturi	Cond. spec. pretransfer	Contine ore pensionare antedij.	Contine ore singl prep. didic.	Contine ore fundamentale	Contine ore preg. remediala	Contine ore de frec. redusa	Proba practica	Proba intensiv/bilingv	Proba orală lb. predare 1	Proba orală lb. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Avizul IGP/ARR	Aviz de col. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic	Avizul investimant	libel	
																																										Limba română
1552	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CREȘA NR.2 TIMIȘOARA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.27 TIMIȘOARA		INVATAMANT ANTEPRESCOLAR	EDUCATOR - PUERICULTOR		25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1575	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.3 TIMIȘOARA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.27 TIMIȘOARA		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1579	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.27 TIMIȘOARA			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		0	3		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1581	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.27 TIMIȘOARA			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1589	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.27 TIMIȘOARA			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1598	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.27 TIMIȘOARA			GIMNAZIAL	MATEMATICA		4	2		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1601	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.27 TIMIȘOARA			GIMNAZIAL	FIZICA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1603	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.27 TIMIȘOARA			GIMNAZIAL	BIOLOGIE		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1604	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.27 TIMIȘOARA			GIMNAZIAL	ISTORIE		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1608	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.27 TIMIȘOARA			GIMNAZIAL	EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1609	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.27 TIMIȘOARA			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		15	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1612	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.27 TIMIȘOARA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1616	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.27 TIMIȘOARA			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		12	2		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1618	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.27 TIMIȘOARA			GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 27
TIMIȘOARA
INTHAIRE
NR. 1650 data: 23.03.2023